



## 2017. szeptember 10., vasárnap

### **SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍÁS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA**

Kedves gyermekeim!

Bár a bolygó legmélyebb sebei jelenleg a világ káoszán keresztül mutatkoznak meg, Szeplőtelen Szívem védelmet és menedéket nyújt az összes olyan gyermekemnek, aki őszinte szívvel kiált Istenhez.

Így Mennyei Édesanyátok ebben a pillanatban közbenjár az összes ártatlan lélekért és a legbűnösebb lelkekért, akik a természet elemeinek erőszakosságát vonzzák a világra.

Ma mindannyiótokat Anyai Karomba helyezlek, hogy legmélyebb magotokat Anyai Szívem Szeretete oltalmazza.

Még ha a világ rohan is, Én mindig veletek leszek.

Még ha a világ szétesni látszik is, Én mindig veletek leszek.

Még akkor is, ha a végidők erőszakossága egyik napról a másikra elszabadul, sőt még a nagy sötétség három napja alatt is, Én mindig, mindig veletek leszek. Mert azért jöttem és azért jövök ebbe a világba, hogy megmentsem azt, ami elveszett, azt, amit senki sem akar ápolni ebben az emberiségben.

Legalábbis elhatároztam, hogy Szívemet diadalra juttatom Észak-Amerika népeinek belső világában.

Az a küldetésem és a sorsom, hogy a legtökéletlenebb és a legelveszettebb lelkek, a népek, városok és nemzetek, amelyeket elsöpört az intenzív tisztulás hulláma, lehetőséget kapjanak és elnyerjék Szívem Kegyelmét.

Nem lesz olyan elem, katasztrófa, fizikai vagy belső katasztrófa, amely megakadályozna Engem; mert Én vagyok Mesteretek és Uratok Anyja, Én vagyok a szeretet és a lelkek imáinak fáradhatatlan keresője.

Gyermekeim, amikor ez a szövetség beteljesedik köztetek és Egyetemes Édesanyátok között, amikor ugyanabban a szeretetben és szolgálatban éltek, amelyben Mennyei Édesanyátok él, biztosítalak benneteket, hogy a bolygó megremeghet vagy meginoghat, de a köztünk lévő szeretet kiolthatatlan lesz; és Én minden pillanatban fogadni fogom szereteteket és szolgálatotokat, hogy az emberiség áldozati felajánlásaként mutassam be.

Ne tétovázzatok, ne habozzatok, az Úr irgalmas és vigasztaló mindannak ellenére, ami ma a világban történik.

Higgyetek és erősítsétek meg magatokban Krisztus eljövetelét, mert meg fog történni, függetlenül attól, hogy mi zajlik. Most és mindig Anyai Karomban hagylak benneteket.



Áldjon meg benneteket Szent Mihály Arkangyal szent kardja, Édesanyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája!